Специализированное структурное образовательное подразделение Посольства России в Египте средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением иностранного (английского) языка.
                                               Семейная форма получения образования
Тест по  математике 3 класс (Iполугодие)        
Сайт
Фамилия _________________________ Имя______________________
Город ___________________________ Дата_____________________

1 часть.
1. Реши уравнения.

а)       а х 7=81- 32                                          б) 95 – Х=25+19
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



2. Укажи правильно составленное выражение.
Из числа 95 вычесть частное чисел 8 и 4.
1) 95-(8-4);
2) 95 – 8+4;
3) 95 – 8:4.
4) 95 – 8* 4.

3.      а)на сколько число 72 больше числа 8?

1) на 64;
2) на 9;
3) на 80.


б) во сколько раз  4 меньше 40?
1) в 36 раз
2) в 10 раз
3) в 44 раза


4. Укажи, где при сравнении допущена ошибка.

1) 7х3<3х 8
2) 4х4=8х2
3) 36:4<2х3

5. Сравните.
34 + 15 … 47				18 + 9 … 72 - 45
43см +1дм ….  5дм			28см + 3дм … 32см

 6.Расставьте порядок действий и вычислите:
(56:8+81:9+4х1):10=              (26+44) -7х(36:4)=                            (86-18) х(0х18)=    

7.Какие знаки необходимо поставить, чтобы равенство было верным:
6 … 2 …4  =3			9…..4……36 = 1



2 часть.
8.При выполнении заданий этой части запиши ответ.
1)8 карандашей стоят 32 рубля. Сколько стоит один карандаш?
Ответ: _________________________
2) Дочке 7 лет. Мама старше дочки в 4 раза. Сколько лет маме? 
Ответ: __________________________



3 часть.
При выполнении этой части выполни решение и запиши ответ.
9.Сиропчик раздал 5 друзьям по 3 стакана вкуснейшего нектара. После  этого у него осталось 14 стаканов. Сколько стаканов нектара было у Сиропчика?

Решение: ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________Ответ: __________________________________________________
10. Найдите периметр огорода, если его длина равна 5 м, а ширина на 2 м короче.
Решение: ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________Ответ: __________________________________________________








Критерии оценки  теста
по математике
3 класс 1 полугодие 
	Номер
задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Количество баллов
	2
	1
	2
	1
	2
	2
	2
	2
	3
	3

	


Максимальное кол-во баллов – 20
Оценки:  «5»   20 баллов
«4»  16- 19 баллов
«3»  11 – 15баллов
«2»  10 и менее баллов

Проверь себя!
1 часть.
1. Реши уравнения                                                                                                            а) а х 7 = 81 – 32                                       б) 95 – Х= 25 + 19                                                      а х 7 = 49                                                         95 – Х = 44                                          
     а = 49 : 7                                                   Х = 95 -44          
     а = 7                                                          Х = 51
     7 х 7 = 81 -32                                            95 – 51 = 25 + 19
         49 = 49                                                      44 = 44
   2.Укажи правильно составленное выражение.
Из числа 95 вычесть частное чисел 8 и 4.                                                          3) 95 – 8 : 4.
3.     а)на сколько число 72 больше числа 8?
1) на 64;

б) во сколько раз  4 меньше 40?
2) в 10 раз.

4. Укажи, где при сравнении допущена ошибка.
3) 36 : 4 < 2 Х 3.
[bookmark: _GoBack]5. Сравните.
34 + 15 >47				18 + 9  = 72 - 45
43см +1дм>5дм			28см + 3дм> 32см

 6.Расставьте порядок действий и вычислите:
(56:8+81:9+4х1):10=2             (26+44) -7х(36:4)=7                       (86-18) х(0х18)=0

7.Какие знаки необходимо поставить, чтобы равенство было верным:
6 Х 2 :4  =3			9 Х 4 : 36 = 1
2 часть.
8.При выполнении заданий этой части запиши ответ.
1)8 карандашей стоят 32 рубля. Сколько стоит один карандаш?
Ответ: 4 рубля стоит один карандаш.
2) Дочке 7 лет. Мама старше дочки в 4 раза. Сколько лет маме? 
Ответ: 28 лет маме.
3 часть.
При выполнении этой части выполни решение и запиши ответ.
9.Сиропчик раздал 5 друзьям по 3 стакана вкуснейшего нектара. После  этого у него осталось 14 стаканов. Сколько стаканов нектара было у Сиропчика?
Решение: 1) 3 х 5 = 15(ст.) – раздал друзьям
                  2) 15 + 14 = 29(ст.)
Ответ: 29 стаканов нектара было у Сиропчика.                                                      
10. Найдите периметр огорода, если его длина равна 5 м, а ширина на 2 м короче.Решение: 1) 5 – 2 = 3 (м) – ширина огорода
                   2) (5 + 3) х 2 = 16 (м)
Ответ: 16 метров периметр огорода.
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